

PRO PLAN MEDIUM & LARGE PUPPY optidigest GRAIN FREE krůta 12kg

PSI > Krmiva > Suchá krmiva > Pro plan



Fotky [Galerie]

Kód produktu	12384759
Výrobce	NESTLE
EAN	7613036731997

Kompletní granulované krmivo bez obilovin pro dospělé psy středních a velkých plemen s citlivým zažíváním. Vytvořené na základě vědeckých poznatků. Bez Obilovin.

Ceny

Dostupnost

PRO PLAN MEDIUM & LARGE PUPPY optidigest GRAIN FREE krůta 12kg

Popis

PURINA® PRO PLAN® Dog Medium & Large Adult Sensitive Digestion, s OPTIDIGEST® - GRAIN FREE receptura je vysoce stravitelné krmivo, vytvořené bez obilovin, pro psy s citlivým trávením. Krmivo obsahuje všechny živiny, které váš pes potřebuje pro udržení dlouhodobého zdraví a dobré kondice. Krmivo obsahuje OPTIDIGEST, speciální kombinaci živin podporujících zdraví trávicího systému. Obsahuje vysoce stravitelné suroviny (například vejce), které usnadňují trávicí proces a bentonit, který napomáhá zlepšit kvalitu výkalů. Nová GRAIN FREE varianta krmiva nabízí stejné ověřené benefity jako stávající varianta PRO PLAN s OPTIDIGEST.

V této variantě krmiva jsou obiloviny nahrazeny maniokem a dalšími surovinami. Rozšířili jsme tak naši nabídku krmiv pro psy s citlivým trávením, abyste si mohli vybrat krmivo, které bude vašemu psovi nejvíce vyhovovat.

Zlepšuje rovnováhu střevní mikroflóry - obsahuje prebiotika, která prokazatelně zvyšují počet bifidobakterií ve střevě a přispívají ke zlepšení rovnováhy střevní mikroflóry

Obsahuje vysoce kvalitní krůtí bílkoviny

V této variantě krmiva jsou obiloviny nahrazeny maniokem a dalšími surovinami. Rozšířili jsme tak naši nabídku krmiv pro psy s citlivým trávením, abyste si mohli vybrat krmivo, které bude vašemu psovi nejvíce vyhovovat

Podporuje dobrou kvalitu výkalů - obsahuje specifické složky pro podporu zdraví střev a kvality výkalů

Snadno stravitelné pro psy s citlivým trávením - obsahuje vysoce stravitelné suroviny (například vejce), které usnadňují trávicí proces a bentonit, který váže nadbytečnou vodu a napomáhá zlepšit kvalitu výkalů.

Obsahuje prebiotika (např. řepnou dužinu), která významně podporují zdraví střev

OPTIDIGEST - podpořte zdravé trávení vašeho psa. Některá plemena a někteří psi mají citlivý trávicí systém a to bez jakékoliv konkrétní příčiny. Správně fungující trávicí systém je nezbytný, aby pes získal ze své potravy živiny, které potřebuje pro svůj vývoj a dobré zdraví. Potíže, jako jsou průjem či nadýmání, způsobené změnou stravy nebo nerovnováhou střevní mikroflóry, je možné zmírnit specifickými živinami.

PRO PLAN® s kombinací živin OPTIDIGEST vyvinutý našimi veterináři a odborníky na výživu zlepšuje trávení u štěňat i u dospělých psů se sklonem k zažívacím problémům.

Složení: Krůta (16 %), dehydratované kuřecí bílkoviny, hrachový škrob, maniok (12 %), sušený hrášek, živočišný tuk, sójový extrahovaný šrot, hrachový protein, cukrovarské řízky sušené, dochucovací masové výtažky, sušená vejce, minerální látky, rybí tuk.

Doplňkové látky: Nutriční doplňkové látky: m.j./kg: vit A: 30 000; vit D3: 975; vit E: 550;

mg/kg: vit C: 140; síran železnatý monohydrát: (Fe: 93); jodičnan vápenatý bezvodý: (I: 2,4); síran měďnatý pentahydrát: (Cu: 14); síran manganatý monohydrát: (Mn: 44); síran zinečnatý monohydrát: (Zn: 140); seleničitan sodný: (Se: 0,13).

Technologické doplňkové látky: mg/kg: bentonit: 6 000; tokoferolové extrakty z rostlinných olejů: 45.

Analytické složky: Protein: 28,0 %, obsah tuku: 16,0 %, obsah anorganických látek: 8,0 %, hrubá vláknina: 3,0 %.